

---

Székeley verbunkost és marosszéki forgatóst tanulhatnak csütörtökön este fél héttől az Aprók táncházának vendégei, a Monostori út 16. szám alatt. A vasutas klubban tartandó pénteki táncházban este 7 órától gyimesi kettőst és széki csárdást tanítanak. Pénteken egyébként a táncház meghívottja, Kallós Zoltán a gyimesi csángókról tart diavetítéssel egybekötött előadást.  
(Igazság, 1981/226. 2. – 1981. szeptember 24., csütörtök)

---

## A kolozsvári táncház

újraindult. Szeptember 17-én a Monostori Művelődési Házban az aprók táncházával kezdtek, ezt követte a fiatalok táncháza. „Műsortervükben” apróbb módosítások vannak az előbbi évekhez képest. Minden csütörtökön a gyermekek táncházát tartják, három táncrendet tanítanak be: ősztől a téli vakációig a marosszékit, januártól a tavaszi vakációig a székit, nyár végéig a mezőségit. Péntekenként a fiatalok táncházát tartják. Ők a gyimesi táncok megtanulásával kezdik, januártól a kalotaszegi táncok, majd a marosszéki, később a mezőségi táncok következnek. A gyimesi táncokat Könczei Árpád, a kalotaszegieket Tötszegi András, a marosszékieket Kerekes Gábor tanítja be, a lányok közül Plugor Jutka, Könczei Csilla, Rákossy Emőke, Kalló Gyöngyi és Vermesy Kati lesznek a táncoktatók. A tánctanításon kívül diavetítéseket terveznek, énekeseket akarnak meghívni faluról. A műsorszervező Könczei Csilla lesz, a meghívottak között vannak: Szentimrei Judit, Jagamas János, Almási István, Kallós Zoltán, Beke György. Probléma volt eddig az énekoktatás. Ketten vállalkoztak most erre: Rákossy Emőke és Lengyel László. A zenészek a Bodzafa zenekar tagjai: Papp István primás, Kelemen László kontrás, Szalay Zoltán bőgős, és Kostyák Alpár, akit kihelyeztek ugyan, de nagyobb események, fellépések idején együtt lesz a többiekkel. A rendre „kezesek” ügyelnek majd – bár rendbontásra eddig nem volt példa. És igyekeznek több figyelmet szentelni a közönségszervezésnek – az Igazságban közölt hirdetésekkel, a középiskoláknál, egyetemekenél kitett plakátokkal.

**Gergely Tamás**

(Ifjúmunkás, 1981/39. 5. – 1981. szeptember 27., vasárnap)

---

Táncház. Pénteken este 7-től a Vasutas (volt Vasas) Klubban (C. Dobrogeanu-Gherea u. 17.) gyimesi kettőst és széki lassút tanítanak.  
(Igazság, 1981/232. 2. – 1981. október 1., csütörtök)

---